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P.1 Como Vd. sabra, en los Gltimos dias se ha discutido en el Congreso
una mocidn de censura. ;Estd Vd. mas bien de acuerdo o mis bien en desa
cuerdo con esa mocidn, por la que Alianza Popular proponia la'destitu-/
cidbn de Felipe Gonzalez como Presidente del Gobierno Yy sus sustitucion
en el cargo por Antonio Hernandez Mancha?

- Mas bien de acuerdo ........ 22
- Mas bien en desacuerdo...... 44
- NS L., ceeiens ceevss 31
-NC ....... cecteeene ceeaans . 3

P.2 Y en conjunto, ;cree Vd. que las razones aducidas por Alianza Popular
Jjustificaban la mocion de censura del Gobierno?

3 N 24
-No ..., vee.. 40
- NS ..... R |



P.3 Pensando en los motives que Alianza Popular tenia al presentar la
mocion de censura al Gobierno, ;con cudl de estas dos frases esta vd.
mas de acuerdo?

- La censura de Alianza Popular al Gobierno estaba
Justificada por el fracaso de la politica socia-
LR 3 1 PR cresessacae tecacsitsasannns 21
- La mocidn de censura ha sido un intento de Alian
za Popular para 1lamar la atencion sobre su nue-

vo lider, Antonio Hernindez Mancha ............. 50
R 27
= NC e, cececcennones Ceteceensacnane cee 2

P.4 Respecto a este debate de 1a mocion de censura, ;me podria decir...

- Si vid todo el debate en TV ............. 7
- S siguid todo el debate por la radio....
- Vid parte del mismo en TV ......... cesens 43
- Oyo parte del mismo en la radio ...... . 7
- Leyd 1a informacion en los periddicos.... 5
- Ha oido comentarios sobre el debate...... 14
- Es ésta la primera noticia que tiene del
debate......oviiiieeiiinnnnnnnnnnnn, cesnns 23



P.5 Y siguio el debate con mucho interés, con bastante, con poco
0 con ninguno?

- Con mucho ........ 7
- Con bastante...... 29
- Con poco ......... 37
- Con ninguno ...... 23
= NS ceeiiiie 3
=NC ..ol coes 1

P.6 En conjunto, ;como calificaria Vd. las intervenciones de Antonio Her-
nandez Mancha en este debate?

- - Muy buena .......... 3
- Buena ......cc0nenn. 16
- Regular ........ cess 33
-Mala c.iiveennnnnnnn 22
- Muy mala ........... 8

NS ...... conees N 18

NC ® 5 900 B0 OeOPOOIEPRTROIEPRPDYS -



P.7 Y respecto a 1o que dijo Antonio Hernindez Mancha, :diria Vvd. que...

- Esta de acuerdo con la mayoria de las cosas que

dijo .o.ovvnn.. te et eetteestitatanecescnnaccnnene 8
- Estad de acuerdo con bastantes de las cosas que
dijo .ciiiiiinnnnnnn, teceessiranns A |

- Esta de acuerdo con pocas de las cosas que dijo. 28
- No estd de acuerdo con nada o casi nada de lo que

& 5 [« Cresersesererececsenans 25
i | T Ceeereatecennens 18
=SNG ittt teeeetessntceccnnornnnnnnnn 2



P.8 éDiria Vd. que las criticas que Alianza Popular ha hecho al Gobierno
en este debate han sido...

SI NO NS NC
- Inteligentes.......... 28 42 26 4
- Exageradas ........... 43 30 24 3
- Acertadas............. 29 40 26 5
- Irresponsables........ 26 39 31 4
- Constructivas......... 25 4] 29 5
- Embarulladas ......... 44 26 26 4
- Justificadas.......... 34 34 28 4



P.9 Voy a mencionarle a continuacién alguna de las propuestas que Antonio
Hernandez Mancha ha hecho a 1o largo del debate. Me gustaria que me dijera,
para cada una de ellas, si esta Vd. mds bien de acuerdo o mis bien en desa
cuerdo.

Q =
© [ V=]
©
| =4 [ =3
@@ O [T V)
o O o~ I -
L % L 0
[} <
w33 N wn
w3 O W @ [ (1)
= o = T = =
- E1 Estado deberia reducir su intervencién
en la economia ......cc0n... teesercaacann 33 35 30 2
- Espafia deberia integrarse plenamente en - .
la estructura militar de la OTAN......... 16 62 20 2
- La segunda cadena de TV deberia pasar a
empresarios privados ....... cecsecsnranns 34 32 3 3
- Deberian bajarse los impuestos sobre las
herencias entre parientes muy préximos... 60 13 25 2

- Deberian reducirse las diferencias en los

impuestos entre los que mds pagan y los -

que menos contribuyen .................. . 46 28 23 3
- E1 Estado deberia deshacerse de las empre

sas piblicas que dperen en sectores en los

que ya actuan suficientes empresas priva-/ .

s . T . 34 29 35 2
- Una parte de la sanidad y las pensiones de

beria estar a cargo del sector privado y -

financiado por sus usuarios ............. . 25 42 3 2



P.10 Pensando por un momento que Alianza Popular tuviera mayoria en las
Cortes, y Hernandez Mancha fuera Presidente del Gobierno, ;cree Vd. que
podria cumplir las siguientes promesas?

SI NO NS NC

- Crear 50.000 empresas en un afo ....... 8 74 17 1
- Reducir el endeudamiento del Estado sin
subir los impuestos ..... N 16 62 20 2

- Mejorar la calidad de la medicina y sani
dad publica sin aumentar el gasto piibli-

CO tivevenennnccanonnnnnns Cececsenesnons 26 53 - 20 ]
- Reformar la educacidn sin subir los im-/
puestos ........ ceecessscsrssesassansene 27 51 20 2

- Lograr que en Espafia mejoren los servi-/
cios publicos sin que suban los impues-/
tos ...... thetececcesaressttressanosnane 24 55 20 1

- Relanzar 1a economia ......ceceve. cesene 27 47 25 1



P.11 Y en definitiva, ;cree Vd. que con el programa presentado en el Con-
greso por Antonio Hernandez Mancha las cosas en Espafia irian mejor o peor?

- Mejor ..... eveee 21
- Peor ....... eees 35
- Igual .......... 23
i | N Y 20
-NC ........ cees 1

P.12 En su opinidn, este debate ;ha sido mds bien beneficioso o mas bien per

Jjudicial para Alianza Popular?

P.13 ¢Y para el Gobierno?
P.1 P.13
Alianza Popular  Gobierno
- Mas bien beneficioso ......... cees 22 34
- Mas bien perjudicial ......... cees 47 21
- Ni beneficioso ni perjudicial..... 13 26
= NS tieriernennnns cesesssescccasann 17 17
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P.14 Ahora me gustaria que Vd. me dijera cémo calificaria la

intervencion de Alfonso Guerra en este debate..

P.15 ;Y la de Felipe Gonzdlez?

Buena ..............

P.14
Alfonso Guerra

P.15
Felipe Gonzalez

21
24
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27
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P.16 Respecto a las intervenciones de Felipe Gonzalez, ;diria Vd. que...

- Esta de acuerdo con la mayoria de las

cosas que dijo .......... ceesanee ceoe 12
- Esta de acuerdo con bastantes de las

cosas que dijo ..... Cvecreseceesensan 27
- Esta de acuerdo con pocas de las co-/

sas que dijo .....c..... ceseaes ceenens 28
- No esta de acuerdo con nada o casi na

da de 1o que dijo .c.cvvvveennnnnnnnn. 12
e | R ceeeenans 19
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P.17 Tras el debate parlamentario, ¢ha mejorado, empeorado o sigue

———

mas o menos igual su opinidn sobre los siguientes lideres politicos?

Ha mejo- Ha em- Sigue
rado. peorado igual NS NC

- Felipe Gonzadlez............ 14 13 65 7 1
- Alfonso Guerra ............ 9 18 62 9 2
- Antonio Herndndez Mancha... 16 31 40 1 2
- Gerardo Iglesias........... 5 13 64 15 3
- Miguel Roca ......ovvuun.n. 6 10 65 16 3
- Adolfo Suarez ............. 18 7 61 1 3

P.18 En una escala de 0 a 10, iQué puntuacidn le daria a cada uno de

estos lideres?

_X NS NC
- Oscar Alzaga ........... 3.27 33 6
- Juan Ramon Calero ...... 3.66 54 9
- Felipe Gonzalez ........ 5.82 = 10 3
- Antonio Hdez. Mancha.... 4.09 - 13 3
- Alfonso Guerra.......... 4.25 12 3
- Gerardo Iglesias........ 3.3 - 19 4
- Miguel Roca ............ 3.59 24 5
- Agustin Rodriguez Sahagun 3.61 30 6
- Adolfo Suarez............ 4.99 13 "4

12



P.19 Y, hablando en general, ;Vd. diria que estos debates:

- Son muy atiles para‘que la gente.se entere de

cuestiones politicas ....cocvvvne. Cresreccnns 4]
- Son interesantes, pero no tienen mucha utili-

dad ...... ceeeseaes Seseeesesatirecacacennanen 34
- No sirven mds que para aburrir a la gente....

21



P.20 Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales,

¢A qué partido votaria vd.?

- Otro dchas...
- Otro izqdas..
- No votaria...

N=1.028

12
23

14



N=1.028

P. 20a En todo caso, ;por cudl de los siguientes partidos siente Vd.
més simpatia o lo considera mids cercano a sus propias ideas?

S 8
- CDS ........ 6
T30 ! B 2
- PDP ........ -
- PSOE ....... 20
- PT/UC ...... L
-EA ceu...... -
= EE virenen.. -
= HB virunn.n. -
- PNV ........ -
- CIU ........ L
- ERC ........ -
“C6 eernnnn.. -
- PAR ........ -
- AIC ........ B
- U ..., -

- Otro dchas..
- Otro izqdas.
- Ninguno .... 40

15



SIMPATIA

AP vevrnnnnn. 15
€DS ......... 10
{1 4
POP v'vuenn.. -
PSOE ........ 36
PT/UC ....... 1
EA vervnnnnn. -
EE vevnnnnnn. -
HB vevenennns -
PNV ceveeen.. 1
o) {1 R 2
ERC vevvenn.. -
C6 vervrnnnnn. -
PAR ......... -
AIC ......... -
Woevenenne. -

Otro dchas...

Otro izqdas.. 5
Ninguno ..... 17
NC vvrrennnn. 9

16



P.26 Me gustaria que Vd. me dijese si recuerda a qué partido votd
en las elecciones generales del 22 de Junio pasado?

- AP/PDP/PL......... 15
=CDS vt

R 4 | 3
=MUC ... -
=PRD ..iieiin -
= PSOE ...evnunn.... 39
e 2 2 -
L |- T -
- PNV i, 1
- Cil cieeninnnnnn.. 2
- ERC tivinvnnnnen., -
i % c S -
= PAR i, -
=AIC coiiiin.., -
UV i, -
= Otro dchas ....... ’

- Otro izq@as ....... 4
- No votd .......... 15
- En blanco.........

- No recuerda ...... 6
“NC i, 8
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